
世代別回答者数

男女別回答者数

第5回ｅモニターアンケート「安城七夕まつり」について
実施期間：平成２５年８月２７日～９月５日、回答者数７１７人
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問１
安城の観光資源の中で今までに行ったことのあるものはありますか？

問２
市外の人に七夕まつりを紹介したり、市外の人から七夕まつりについて
聞かれたりしたことがありますか？
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問３
七夕まつりに来場したことはありますか？

問４
七夕まつりにどのように来場されましたか？
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その他の意見
バイク
ピヤゴの駐車場を利用しながら。
近くまで車で行った
自動車
自動二輪
実家に車を置かせてもらい、あとは徒歩で。
車
車
車
車で送ってもらう。
早朝にジョギングで
送ってもらう
送迎
電動車いす



問５
七夕まつりにどなたと来場されましたか？

その他の意見
ＰＴＡ役員さんと
お話会の人達（おはなしどんどん）や商工会議所女性会の人と
ガイドヘルパー
ゴミかごボランティア
ステージに出演しました
ボランチア団体
ボランティア仲間
甥
介護施設のスタッフと利用者で同行
子どもが通う高校のPTA役員として七夕巡回
従兄弟の家族
親戚
親戚
親戚、ジョギング仲間
親族
東京にいる娘や孫と
彼氏
名古屋の義兄弟
両親
恋人
恋人
恋人
恋人
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問６
七夕まつり会場内で、１回の来場につき平均していくら買物をしましたか？

問７
七夕まつりで魅力的だと思ったものはありますか？

その他の意見
さまざまな場面・区域で活動する市民の動きを見ること
雰囲気
きーぼー
各種イベント
各団体での出し物
工作
子供対象のふわふわドーム
七夕まつりの雰囲気

民謡まつり
娘が今年の七夕に行った感想ですが…『阿波おどり』がとても良かった。と言っていました。
餅投げ

七夕祭りに市の補助金を使う必要は無い。補助金無しの七夕まつりにすべき。一部の商店街だけに補助金を使うことは許されない。
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問８
七夕まつりのボランティアのうち、参加したことのある、または興味がある
ボランティアは何ですか？

問９
七夕まつりは総合的にいかがでしたか？
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問１０
七夕まつり公式キャラクター「きーぼー」を知っていますか？
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